

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 21 октября 1975 г.

№ 170 (11176)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

XXV съезду КПСС — достойную встречу

Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь высокого качества работы, полнее используйте внутрипроизводственные резервы! Укрепляйте дисциплину и организованность во всех звеньях народного хозяйства!

(Из Призывов ЦК КПСС к 58-й годовщине Великого Октября).

КОММУНИСТЫ НА СТРОЙКЕ

Проблема капитального строительства была названа на XXIV съезде КПСС одной из центральных в экономической программе 9-й пятилетки.

Строители Люберецкого района только с начала девятой пятилетки освоили более 350 млн. рублей капиталовложений. Выросли новые корпуса заводов и фабрик, сельскохозяйственных предприятий, школ, магазинов. 16 тысяч семей получили новые квартиры.

Эффективность строительных работ во многом зависит от инициативы людей, их ответственности за порученное дело. Вот почему городская партийная организация постоянно заботится о совершенствовании воспитательной работы в строительных коллективах, отводя в ней центральную роль коммунистам, работающим непосредственно на стройплощадках.

Партгруппы известных бригады Б. А. Жукова из СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2 Л. Д. Волошин правильно понимает стоящие перед ним задачи: вместе с бригадиром он не только нацеливает товарищей по партгруппе на проведение активной воспитательной работы среди членов бригады, но и сам долгое время работает агитатором. Он проводит обсуждение с товарищами по труду важных партийных документов, разъясняет содержащиеся в них положения и выводы.

Аналогичную работу ведет молодой кандидат в члены КПСС, депутат Лыткаринского горсовета М. П. Анисочкин. Работая монтажником в СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2, Михаил Петрович часто беседует с товарищами о задачах, стоящих перед коллективом, о путях дальнейшего повышения эффективности труда. Большим уважением в коллективе Люберецкого РСУ пользуется опытный плотник коммунист В. П. Семин. Основа этого уважения — не только рабочее мастерство ветерана, награжденного орденом Трудового Красного Знамени, но и его партийная принципиальность, высокая требовательность к себе и к другим. Руководствуясь постановле-

ниями ЦК КПСС, в которых анализируется работа партийных организаций по руководству строительством, в частности, постановлением «Об опыте работы Орловского обкома КПСС по организации ритмичного ввода в эксплуатацию жилищно-гражданских объектов в г. Орле», передовые парторганизации нашего района стремятся усилить свое влияние на ход капитального строительства.

Определенный опыт такой работы накопила партийная организация СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2. Коммунисты этого управления внимательно следят за последними достижениями науки и строительной техники, способствуют скорейшему внедрению в практику передовых приемов и методов труда, заботливо поддерживают творческую инициативу рабочих. И не случайно здесь много коммунистов находится непосредственно на объектах, в числе работников ведущих профессий.

К сожалению, этого нельзя сказать о некоторых других строительных организациях. В том же Люберецком РСУ, в СМУ-8 Центракадемстроя, в СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2 и ряде других управлений сравнительно мало коммунистов работает на решающих участках производства, на рабочих местах каменщиков, монтажников, плотников. Такая же картина и в наших управлениях, специализированных на отделочных и некоторых других работах, в частности, в СУОР-7 треста «Обособстрой» № 2, в управлении «Монтажтермоизделий» и др.

Партком треста «Обособстрой» № 2 недавно одобрил инициативу передовых бригад, возглавляемых И. Скрыгиним и В. Брага. Их девиз: каждый технологический процесс — с отличным качеством, каждому объекту десятой пятилетки — гарантийный паспорт. Очень важно, чтобы коммунисты стройки всемерно содействовали распространению этой инициативы во всех организациях. Это поможет нашим строителям повысить качество работ, новыми успехами в труде встретить XXV съезд КПСС.

БРИГАДА заслуженного строителя РСФСР И. Скрыгина из СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2, работая по-лобински, возводит два 9-этажных дома для завода «Пластмасс». НА СНИМКЕ вы видите членов этой бригады А. Ефимова, А. Куркова, Ю. Надеждина, И. Васильева, В. Галахова и А. Тюляеву. Фото Г. Скороходова.



НА ТЕХ ЖЕ ПЛОЩАДЯХ

Успешно потрудился коллектив Люберецкого завода машиностроительного оборудования. Он досрочно завершил пятилетний план по общему объему производства. По сравнению с 1970 годом объем производства возрос на 34 процента при задании 25,4.

Ежегодный рост выпуска строительных металлоконструкций обеспечен без расширения производственных площадей, главным образом за счет

увеличения производительности труда. Наш коллектив обязался завершить план текущего года не позднее 24 декабря, выпустить продукции сверх пятилетней программы на 1 миллион 400 тысяч рублей. Трудящиеся предприятия активно участвуют в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Г. ГАБОВ, начальник планового отдела, секретарь партбюро.

ЗАКУПЛЕНО У НАСЕЛЕНИЯ

Напряженно поработал нынче коллектив заготовительной конторы Люберецкого райпотребсоюза. Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, он организованно провел заготовки сельскохозяйственной продукции. За 9 месяцев на 16 процентов перевыполнен план заготовительно-закупочного оборота. 15 октября выполнено задание по заводу и закладке на зимнее хранение картофеля и

овощей. Картофеля заложено на хранение 1800 тонн при плане 1520, капусты — 500 тонн вместо 400, моркови — 310, как и планировалось, свеклы — 102 тонны при плане 60.

Коллектив заготконторы продолжает дополнительные закупки излишков сельхозпродуктов у населения.

Г. ЧУБАРОВ, председатель правления Люберецкого райпотребсоюза.

Тебе, БАМ!

На Люберецкий электромашиностроительный завод поступил заказ на изготовление 180 комплектов распределительных устройств. Они предназначены для энергоснабжения работ, проводимых на строительстве Байкало-Амурской магистрали. В четвертом квартале текущего года необходимо изготовить 57 устройств, а в I квартале 1976 года — остальные 123.

Коллектив без промедления приступил к делу. Вдоль центрального прохода электромашиностроительного цеха уже выстроились в ряд первые изделия к этим устройствам — тележки с масляными выключателями. На свежевыкрашенных щитах виднеются этикетки. Надписи гласят: «Станция Тында БАМ-стройпути». Это адрес, куда надо отправить продукцию.

Выполнение заказа для всенародной стройки началось в те дни, когда коллектив встал на предоктябрьскую трудовую вахту. Призывы ЦК КПСС к 58-й годовщине Великого Октября вдохновили рабочих. Доблестно грудится бригада сварщиков Владимира Фетисова. С честью выполняют задания бригады слесарей-монтажников Николая Жамнова, Валентина Ильичева, Олега Акиннича, бригады электромашиностроителей Дании Михайловны Постниковой.

Ю. НИКИТИН, председатель завкома.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Хозяйства нашего района позавчера выполнили годовой план продажи государству капусты.

Свыше 15 тыс. тонн кочанов поставлено в торговую сеть.

С пленума ГК ВЛКСМ КОМСОМОЛИЯ РАЙОНА НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЕ

КАК УЖЕ сообщалось в нашей газете, на днях состоялся пленум Люберецкого ГК ВЛКСМ, который рассмотрел вопрос «О задачах городской комсомольской организации по выполнению постановления Центрального Комитета КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС». С докладом по этому вопросу на пленуме выступил секретарь горкома комсомола Л. Павлов, в прениях по обсуждению доклада приняли участие 8 человек.

ВЫПОЛНЯЯ постановления апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС, а также пленума ЦК ВЛКСМ, — отмечали докладчик и выступавшие в прениях, — Люберецкая городская комсомольская организация проводит активную работу по разветвлению соревнования молодых тружеников района за достойную встречу XXV съезда КПСС. Уже более 8 тысяч юношей и девушек, свыше 100 комсомольско-молодежных коллективов рапортовали о досрочном завершении заданий девятой пятилетки. В общих успехах трудящихся района, досрочно завершивших выполнение заданий пятилетки по промышленности, капитальному строительству, производству и заготовкам основных видов сельхозпродукции, — весомый вклад молодых.

Сейчас главным содержанием подготовки молодежи к XXV съезду КПСС стало соревнование за право подписать комсомольский рапорт съезду партии. В этом движении молодежных организаций, в индивидуальном соревновании комсомольцев проявляется много энтузиазма и патристических начинаний, принимаются повышенные социалистические обязательства в честь съезда партии. Так на заводе им Ухтомского в цехе № 20 бригада станочников имени XVII съезда ВЛКСМ, где бригадиром В. Селиванов, решила в нынешнем году повысить производительность труда на 13 процентов, или выработать сверх плана 39 тысяч норма-часов. За это количество рабочего времени можно изготовить дополнительно 155 косилок-плющилок.

К дню открытия XXV съезда КПСС сверх задания пятилетки выработать еще норму трех с половиной лет — такое обязательство выполняет сейчас швей-мотористка Косинского трикотажного объединения В. Коршонкова, которая уже сейчас работает в счет августа 1978 года. В этом же объединении грудкомсорг вязального цеха В. Анисифорова вместо 15 стала обслуживать 20 веретен. По ее примеру, все комсомольцы участка перешли на повышенную зону обслуживания, что дало возможность повысить производительность труда на 30 проц.

Много ярких примеров трудовой доблести молодежи, работающей в промышленности, на стройках, транспорте, в сельском хозяйстве, приводили в своих выступлениях

на пленуме заместитель секретаря комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского Н. Ткаченко, секретарь комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссовета Р. Ершова, секретарь комитета ВЛКСМ треста «Особстрой» № 2 В. Шпольский, электрик стройуправления ТЭЦ-22 М. Можеитов и другие ораторы.

ВМЕСТЕ с тем в докладе, в выступлениях секретаря обкома комсомола В. П. Лиаскина и других участников пленума отмечалось, что в предсъездовском соревновании молодежи имеются и нерешенные задачи. На заводе «Пластмасса», в ремонтуправлении, ковровом комбинате, комбинате бытового обслуживания, Пехорской фабрике, фирме «Спецодежда» и некоторых других предприятиях комсомольские организации не довели до сознания каждого молодого труженика смысл соревнования за право подписать комсомольский рапорт съезду партии, не помогли наметить достойные обязательства. Не все сумели организовать оперативный учет и подведение итогов соревнования, позаботиться о гласности и наглядности трудового соперничества молодых.

Подготовка к съезду партии предусматривает усиление работы комсомольских организаций по коммунистическому воспитанию молодежи. Как отмечалось в докладе Л. Павлова, а также в выступлениях мастера производственного обучения ЛЗОС Л. Г. Баранной, продавца магазина «Обувь» В. Галютдиновой, секретаря комитета ВЛКСМ средней школы № 55 О. Войновой и других, значительную работу в этом направлении проводят комсомольские организации Лыткариноского завода оптического стекла, Косинского трикотажного производственного объединения, Томлинского завода полупроводниковых приборов и ряд других. Именно усилением воспитательной работы объясняется в первую очередь рост общественной и производственной активности, технического творчества молодых рабочих, специалистов и ученых.

НА ПЛЕНУМЕ отмечались и недоработки в этом важном деле. Организуя проведение лекций, докладов, диспутов, работу клубов по интересам и другие мероприятия, некоторые комсомольские организации не заботятся, чтобы они оказывали воспитательное воздействие на каждого юношу и девушку. В ряде организаций не проявляют должной требовательности к комсомольцам за соблюдение ими уставных требований, мирятся с фактами нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка. Так обстоит дело в организациях стройуправления отделочных работ, монтажного участка № 9 и некоторых других.

Усиление требовательности к каждому комсомольцу за повышение его авангардной роли на производстве, его идейной закалки, за рост общеобразовательной и профессиональной подготовки, за соблюде-

ние норм коммунистической морали должно стать основным в деятельности всех комсомольских организаций.

В этом плане важное значение имеет организация и повышение идейно-теоретического уровня занятий в системе комсомольской политучебы, а также учебы в вечерних школах молодых рабочих, не имеющих среднего образования. Многие комсомольские организации проводят в этом направлении большую работу. Вместе с тем имеются и недостатки, особенно в комплектовании вечерних школ, посещаемости занятий и успеваемости учащихся ЦНУМ. Даже такие комсомольские организации, как завода им. Ухтомского, Лыткариноского завода оптического стекла, треста столовых, до сих пор не выполнили план комплектования школ рабочей молодежи.

В городской комсомольской организации большой удельный вес занимает учащаяся молодежь. На пленуме интересным опытом подготовки комсомольцев — учащихся школы № 55 к XXV съезду КПСС поделилась секретарь комитета ВЛКСМ этой школы О. Войнова. В школе создана система коллективной заботы всех комсомольцев за высокую успеваемость, рост общественной активности и идейной закалки каждого старшеклассника.

На пленуме отмечалось, что проходящий сейчас в городской комсомольской организации обмен комсомольских документов способствует повышению уровня организаторской и воспитательной работы. Уже 9 комсомольских организаций полностью закончили обмен. Вместе с тем в отдельных организациях комсомольские активисты еще не все сделали в этом направлении. Так в организациях Томлинского завода алмазных инструментов, института горного дела и некоторых других из-за слабой подготовки нарушаются сроки обмена документов. Комсомольские организации комбината бытового обслуживания, колхоза им. Ленина в ходе обмена не сумели добиться повышения уровня внутрисоюзной работы, улучшения качественного состава и роста своих рядов.

ПО ОБСУЖДЕННОМУ вопросу пленум ГК ВЛКСМ принял соответствующее постановление и утвердил план мероприятий направленных на дальнейшее усиление организаторской и воспитательной работы горкома ВЛКСМ и первичных комсомольских организаций, на повышение уровня и эффективности социалистического соревнования комсомольцев, всей молодежи района за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Пленум ГК ВЛКСМ поддержал инициативу комсомольцев завода им. Ухтомского и решил объявить 25 октября, в канун дня рождения комсомола, общерайонный комсомольский субботник, который посвящается предстоящему съезду партии.



Не первый год ведет политзанятия с инженерно-техническими работниками главной конторы завода им. Ухтомского опытный пропагандист главный бухгалтер предприятия В. А. Татарченко. Организовано, при высокой активности слушателей прошло здесь недавно первое занятие семинара по изучению экономических проблем развитого социализма. На этом занятии всем слушателям в торжественной обстановке вручены свидетельства о получении среднего политического образования в системе партийной учебы.
НА СНИМКЕ: В. А. ТАТАРЧЕНКО.
Фото Г. Скороходова.

ПРАВОВЫЕ ЗНАНИЯ — УЧАЩИМСЯ

В нашем техникуме сельхозмашиностроения начал работать лекторий правовых знаний. На первом его занятии перед учащимися с лекцией на тему: «XXIV съезд КПСС о формировании человека коммунистического общества и о социалистической законности» выступил председатель постоянной комиссии социалистической законности и охраны общественного порядка Люберецкого городского Совета майор милиции Ю. М. Задорнов.

Всего в течение учебного года будет проведено шесть занятий лектория, которые закончатся вечером вопросов и ответов на юридические темы. Предусмотрено также широко вести пропаганду правовых знаний и в лектории для родителей.

Е. РАБИРОВИЧ, заведующий дневным отделением Люберецкого техникума сельхозмашиностроения.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

При высокой активности

коммунистов проходило отчетно-выборное собрание в парт-организации ТЭЦ-22. Обсуждая отчетный доклад секретаря партбюро А. Трифонова, коммунисты провели всыскательный анализ всей работы партийной организации. В выступлениях электрослесаря Н. Калмыкова, начальника цеха Б. Галахова, предзавкома А. Коваленко и других товарищей содержались не только оценка работы бюро, но и ряд критических замечаний, деловых предложений.

Особое внимание коммунисты уделили анализу работы по подготовке к присвоению тепло-электроцентрали выс-

кого звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда», по организации социалистического соревнования за достойную встречу XXV съезда КПСС, руководству общественными организациями и т. д.

После обсуждения отчетного доклада перед собравшимися выступил член КПСС с 1919 года Дмитрий Иванович Малинин, служивший в личной охране В. И. Ленина. Затаив дыхание, слушали коммунисты рассказ ветерана-энергостроителя, бывшего, кстати, секретарем партбюро ТЭЦ-22 в первые годы ее существования, о личных встречах с Ильичем.

На собрании избран новый состав партийного бюро. Секретарем коммунисты вновь избрали А. С. Трифонова.

Н. КОРАБЛЕВ.

ЗА БОЛЬШИЕ успехи в социалистическом соревновании в честь 30-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг., за самоотверженный труд, высокое качество работы, отличную учебу, активное научно-техническое творчество тов. Ярэма Михаил Васильевич сфотографирован у святыни советского народа — Знамени Победы.

Такие слова с подписью — «Центральный Комитет ВЛКСМ» можно увидеть на фотографии у Знамени Победы, которую на прошлой неделе вручил инженеру по производству ГИТУ № 10 им.

Ю. А. Гагарина, члену комитета комсомола училца М. Ярэма секретаря ЦК ВЛКСМ Д. Н. Филиппов.

Этой высокой награ-

дывали в торжествах, посвященных дню молодого рабочего и 35-летию государственной системы профтехобразования.

У знамени Победы

Молодые специалисты профтехучилищ страны встретились с секретарями ЦК комсомола, руководителями Госкомитета СССР по профобразованию, мастерами производственного обучения — Героями Социалистического Тру-

да. На встрече выступили в торжествах, посвященных дню молодого рабочего и 35-летию государственной системы профтехобразования.

пил М. В. Ярэма. Он рассказал о традициях по воспитанию и подготовке рабочих кадров в родном гагаринском училище, о профориентации молодежи средствами местной печати и радиовещания.

Участники встречи побывали в Звездном городке, возложили венки у Мавзолея В. И. Ленина, а также к могиле Неизвестного солдата, приняли участие в торжественном заседании, посвященном 35-летию профтехобразования в Колонном зале Дома Союзов.

Н. ТКАЧЕНКО, зам. секретаря комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА

В Малаховском поселковом Совете состоялся организованный исполкомом горсовета семинар председателей, заместителей председателей, секретарей и главных бухгалтеров исполкомов поселковых Советов

района на тему: «Правила и основные принципы составления и исполнения бюджета поселкового Совета».

На семинаре выступили: заведующий городским финансовым отделом А. Н. Лима-

рев, начальник бюджетного отдела горфо В. И. Хоченкова, главный бухгалтер горфо Н. В. Алексеева.

К. ГОРСТКИНА, инструктор исполкома горсовета.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

21 октября 1975 г.

2 стр. № 170 (11176)

